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2 Dada la siguiente cadena de 4 bytes: 33 GC F A, {03 lntﬁwam -Ir nﬁmu’ms mﬁgum. < o =
que cada uno de ellos se encuentra codificado en el formato del enunciado, S
B Cﬂd}ﬁcar los siguientes nimeros en el formato proptesto. Redondear en caso de que no sea
posible una representacion exacta. Indicar el error de representacion en cada caso!
&) 2:b5 % 10" b) —4,5 e) 240
4. Comparar este formato con el formato complemento a 2 de § bits. Justifique sus respuestas,
a) ;Qué formato representa mdis mimeros distintos? Dar la cantidad de niimeros distintos :
representables de cada formato. ;
b) ;Qué formato tiene un mayor rango numérico representable? + B!
¢) Dar ejemplos de nimeros dentro del rengo de representacidn de ambos formatos que Lo E
sean representables de manera exacta en un formato y no en el ofro y vice versa. . s, .-
5. jExiste una unica representacion para cada nmimero Expriﬁil.bl& en ¢l formato propuesto? 2
Justificar. 2
Ejercicio 2 Légica digital :
Utilizando eircuitos sumadores o substractores, registros ;de':-ﬁ’ﬁit&}f compuertus o multiplexores
segiin se requiera bRl ,
1. Construir un circuito secuencial inversor con entradas A,B y salidas XY de 8 ﬁta,
mediante una lfnea de control intercambie o 1o los valores en la salida.
2. Construir un cireuito secuencial J-ordenador con entradas A,B,C y salidas K;Yiﬁ de 8 bits
sin signo, tal que en las salidas X,Y,Z se observen los valuraa A,B,C ordenados de mayor a
WIRONOL:  MsTietier: ¥ ey R b L I :
TS0 entiends comio exror de representacion al valor absoluto de 1a diforencia entre ¢l valor codificaday el originsl,

y i = .-
e -.‘ — e N - A ) - b i - . 'r"_-'..'.'" .



[mplmm en assembler daﬂﬂt?rhl

teres indicada, devuelva en ¢l Tegistro RO cud .
‘qtie 1a cadena est4 bien formada (no hay mmct,m-e& mvﬁhdus oi

: qﬂﬂtn&mumpanmctmnnnbel 6 2 hytes.
Por ejemplo, para las siguientes cadenas de palabras de 16 bi
= 3A3B 0000 debe devolver 2.
= 5020 38C2 80DF BFOO debe devolver 5.
= 7F00 debe devolver 1.
Ayuda: Un earacter UTF-8 de 1 byte tiene la forma Oxxx xxxx, mientras que uno de 2
bytes tiene la forma 110x xocx 10xx xxxx. Separe en ¢asos segin el caracter comience en:

la parte mas significativa o en la menos significativa de la palabra.,
2. Resolver etiquetus v saltos condicionales del cadigo escrito en el itery anterior, sabiendo gque

‘el mismo se ensambla a partir de la po: *511 ﬁ:ﬂ%ﬂ;

ts en hexadecimal™:

Ejercicio 4 Formato de instruccién
rucciones, llamado VeryRISC, para un procesador con

Considerar el siguiente conjunto de inst
2 v6. La memoria de datos y la de mstruceiones es

7 registros de propdsito general de 8 bits 0
compartida, y tiene direcciones de 8 bits y direccionamiento a palabras de 8 bits.

Instruceién | Accidn

inc- A rhe—h+ 1

dec rA rhd—xh = 1

beq immd 5i 7, PC + PG + imn4 (inmediato de 4 bits en complemanto a 2}
juop immd PC + PC + imm4 (inmediato de 4 bits en complemento a 2)
jup rA PC + 1A

add TA, B | TA + rA + rB (no cambia flags)

sub rA, B | A + rA - rB (no cambia flngs)

cmp rA, rB | Cambin flags segin rA - 1B

Ini immé r0[7..4) + immd (inmediato de 4 bits sin signo)

11i immd r0[3..0] « immd (inmediato de 4 bits sin signo)

mov TA A +— 10

1d rA r0 « [rdl

str rd [rA] + x0

1. Identificar los tipos de instrucciones a codificar (cantidad y tipos de operandos) y la cantidad
de cada Lipo.

9. Diseniar un formato de instruccion de tamano fijo de 8 bits para VeryRISC,

3. Calenlar cudntas instrucciones nuevas sin operandos pueden ser codificadas.

4. La arquitectura propuesta no euenta con una instruceién mov rA, rB.

d& instrucciones, jes posible extender el lenguaje ensamblador de muasw ﬁ:ﬁ

mita realizar dicha operacion? En eiso afirmativo, indicar cudl serfa el mecanismo,




